

校長授旗 社會服務寒假出隊

愛心不打烊 8社團寒冬下鄉奉獻心力

【記者林筱庭淡水校園報導】不畏寒風、冷冬送暖的社會服務隊將再度出動！今年寒假，包括海天青等8個社團，近230位師生將共襄盛舉、獻出愛心。課外組訂於1月10日上午10時30分在B712舉行「寒假社區服務隊授旗證典禮」，校長張家宜將親自授旗證為他們加油打氣。

8個隊伍包括彰化、二齊、屏東等三校友會返鄉服務，及大地環保工作團、康輔社、關懷動物社、親善大使團、海天青等，服務對象多為國小三到六年級學生。彰友會返鄉服務主題為「冰原歷險記育樂營」，對象為彰化縣青山國小；二齊校友會返服則前往臺南市安慶國小舉辦「駕客任務育樂營」，隊長土木吳明翰表示，此次為7年來服務人次最多的一屆，約有150名小學生報名參加，遠遠超過預期；屏友會則由物理三李建彰帶隊前往屏東縣高樹國小，將把現代科技的演變化為戲劇與活動，獻給屏東縣約120名小學生。

親善大使團因去年「小紳士與小淑女禮儀成長營」大受淡水地區家長讚許，佳評不斷，今年特擴大為兩梯次，四天三夜的「麻雀變公主青蛙變王子禮儀成長營」，內容美姿美儀外，將於淡水頌福格飯店教授西餐禮儀，並邀請MINT髮廊為最後一天於新工大樓外空地成果展走秀的小朋友設計造型。

海天青受台北市聯合醫院邀請，將擔任2天活動隊輔；大地環保工作團隊長水環三蔡岳霖表示，今年以「甲蟲」為環保教育主題，舉辦「擁抱大地兒童環保育樂營

」，將帶給淡水地區國小學生不同體驗；而關懷動物社則前往北縣萬里鄉一家私人動物收容所，幫忙清理動物居住環境。

24社團寒訓 硬網國標蘭陽舉行

【記者林筱庭、陳維信淡水校園報導】冷風颼颼，卻不減社團舉辦寒訓的熱情，寒假期間將有24個社團，一千多位同學參加寒訓營隊。課外活動指導組主任丁泰說：「今年有社團前往蘭陽校園舉辦寒訓營隊，校園間的聯繫將因此更為緊密。」

舉辦寒訓社團包括服務性社團：羅浮群、大地環保工作團、淡江嚙啦啦；音樂性社團：吉他社、聆讀口琴社、合唱團；聯誼性社團：二齊、彰化校友會；康樂性社團：舞研社、實驗劇團、國際標準舞社；體育性社團：內家武學社、陳氏太極拳、合氣道社、空手道社、西洋劍社、硬網社、八極拳社、迷蹤武藝社、溜冰社、體適能有氧社、劍道社；另有商管學會及藝術性社團星相社。

其中硬網社將分別在淡水及蘭陽校園舉辦共9天8夜的訓練活動，而同樣在蘭陽校園寒訓的國標社負責人環三鍾宛伶說，一方面是學校鼓勵，一方面因蘭陽校園亦有國標社，兩校園社團期能交流舞步及經驗。課外組表示樂見兩校園社團互相交流，往後應會有更多社團前往蘭陽舉辦活動，關於交通與住宿，學校將盡最大力量給予協助。

另外，體適能有氧社寒訓將分兩梯次，分別進行幹部與師資培訓。而舞研社則邀

請專業舞蹈老師傳授「舞」功，除熱情性感的New Jazz、風行舞林的Girl's Hip-hop還有情感詮釋的現代舞及勁味十足的功夫舞，有意願者請於9日前電洽0921854423高曼寧報名。

天文社 花東觀星報名

【記者陳維信淡水校園報導】你是否發覺很久沒有仰望繁星？天文社將於1月16日至18日，前往花東地區，展開三天兩夜的觀星活動。

副社長韋岱表示，台灣屬於冬乾的氣候，觀星狀態較佳，而且冬天的星空擁有許多漂亮的三星等，是非常適合天文入門的季節，活動內容除了實際觀星和操作高倍數望遠鏡，還會教授許多觀星知識和遊戲活動。

這趟結合了學習「星」知與東海岸美景的浪漫旅程，報名費用社員2650元，非社員2900元，非社員4人團報每人2800元，有興趣者可電洽0919165520或0932915239報名，截止時間為1月14日。

諮詢組10日起 送福袋播電影

【記者熊君君淡水校園報導】寒假將至，諮詢輔導組自10日（週三）起舉辦一連串活動，包括發送福袋、放映「魔力電影院」，以饗同學們準備期末考的辛勞，陪

予協助。

10、11日將在商管大樓前舉辦「袋來豬（祝）福」期末成果展活動，參加過諮詢組舉辦的卓越計畫系列活動同學，憑學習

護照可領取福袋一個，一般同學現場填寫問卷，即可參加抽獎活動，中獎者也可得到福袋一個。「魔力電影院」10日上午11時30分播放電影「快樂舞年級」，下午3時播放「一公升的眼淚」，諮詢組廖雅婷表示：「報名第一場可獲得便當一份，第二場贈送福袋一個！」

另外，為因應學生寒假時晤談的心理需求，諮詢組首度在寒假提供個別諮詢服務。輔導老師鍾宜玲表示：「期末考壓力加上天氣驟變，容易引發憂鬱或焦慮，影響考試表現，等待成績的焦慮更容易落入情緒的幽谷中，最好的方式是找人談一談。」需要者請洽商館B413鍾宜玲老師。

僑生春節聚餐 提前發壓歲錢

【記者林宛靜淡水校園報導】僑生輔導組將於元月10日上午11時30分在潮香餐廳，舉辦一年一度的僑生「春節師生聯誼餐會」。邀請校長張家宜、教育部僑委會人士及師長到場一同歡慶。

僑生也將在餐會上表演各種精采節目，來自澳門、曾在Yamaha熱音比賽中擔任樂團吉他手，表現優秀的國寶王嘉倫，將演奏電吉他及唱歌。今年及去年冬至卡拉OK大賽第1、2名的歌王、歌后也將獻唱，展現多才多藝的一面。

會中將舉行摸彩，獎品由師長捐贈，包括獎金、微波爐、電磁爐等豐富大獎，校長及其他師長還會依傳統習俗發壓歲錢，讓同學們提前感受春節的喜悅。

10、11日將在商管大樓前舉辦「袋來豬（祝）福」期末成果展活動，參加過諮詢組舉辦的卓越計畫系列活動同學，憑學習

炫目的燈光，同學們無不高high在其中，甚至在人群中大跳台客串。西語一陳志軒說：「熱舞社的表演很用心，DJ也把氣氛帶開了！」

另一讓人期待的節目是歌手演唱！日文二陳祥斌說：「免費索票，又有藝人表演，當然參加。」受邀表演的藝人包括梁詠琪、曹格、同恩、李玖哲、Tank等，梁詠琪一現身便引起激烈迴響，同學甚至製作gigi字樣燈光，在人群中助陣呼喊、搖擺，足見她的魅力。曹格以漂亮的高音帶來膾炙人口的「superwoman」，讓觀眾如癡如醉。身形嬌小的同恩則最具親和力，跳下舞台與觀眾作零距離的表演，贏得滿場掌聲。一身活力的李玖哲與台下的頻繁互動，也讓同學們陷入瘋狂！壓軸的Tank則展現最佳現場演唱功力，同學紛紛豎起姆指稱「讚」。

今年耶誕以童話故事為主題，舞會開始前便有白雪公主、灰姑娘和睡美人從童話中走出來，踏上場外紅地氈，用英、法、日語向大家獻上耶誕祝福，迎接嘉賓到來。活動中，各主辦系學會會長也以百變造型，如：花仙子、小飛俠、虎克船長等上場走秀。舞會在熱舞社及西音社的熱歌勁舞中展開，DJ的電音舞曲配上

今年耶誕以童話故事為主題，舞會開始前便有白雪公主、灰姑娘和睡美人從童話中走出來，踏上場外紅地氈，用英、法、日語向大家獻上耶誕祝福，迎接嘉賓到來。活動中，各主辦系學會會長也以百變造型，如：花仙子、小飛俠、虎克船